Kontrolna vežba				Učenik __________________________________

1. Izračunaj:
         557+129=________               226+388=______		619+329=_______
        836-295=_________	            1000-128=______		812-381=_______    3p

2. Zbir brojeva 192 i 375 uvećaj za razliku brojeva 795 i 695.

_______________________________________________________________ 3p

3. Od razlike brojeva 1000 i 428 oduzmi najmanji broj druge stotine.
                 _______________________________________________________________ 3p
4. Kamion je prevozio 1000 komada jaja. Prvog dana se razbilo 192 jaja, a drugog dana 144 jaja više nego prvog dana. Koliko je jaja ostalo za prodaju?
__________________________________________________________________
Odgovor: __________________________________________________________   4p
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